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Tisková zpráva 
 

Martin Macík míří na Czech Truck Prix 2025 

 

Martin Macík se letos poprvé postaví na start Czech Truck Prix v závodním trucku IVECO po boku legendárního 

Jochena Hahna. 

 

 

Most, 14.dubna 2025 

 

 

IVECO, dlouholetý lídr v oblasti užitkových vozidel a významný hráč na evropské truckracingové scéně, s potěšením 

oznamuje účast Martina Macíka na letošním ročníku Czech Truck Prix, který se uskuteční ve dnech 28.–31. srpna 2025 

na Autodromu Most. Jeden z nejúspěšnějších a nejpopulárnějších českých dakarských jezdců se tentokrát postaví na 

start v závodním trucku IVECO, který mu pro tuto příležitost poskytl špičkový tým Team Hahn Racing. 

Macík tak odjede víkend v kamionu IVECO po boku šestinásobného šampiona FIA ETRC Jochena Hahna – a fanoušky 

čeká nevšední podívaná. 

 

Ze soutěže Dakar přímo na mostecký asfalt 

 

Martin Macík, držitel několika Zlatých volantů a dvojnásobný vítěz legendární Rallye Dakar ve své kategorii, je známý 

nejen svým nekompromisním stylem jízdy, ale i blízkým vztahem s fanoušky a osobitým humorem. Letos poprvé 

absolvuje plnohodnotný závod v truckracingovém šampionátu v kamionu IVECO, jehož techniku už loni krátce 

otestoval. 

„Loňská zkušenost s okruhovým truckem mě opravdu nadchla – je to úplně jiný svět než Dakar, ale pořádná porce 

adrenalinu rozhodně chybět nebude. Jsem rád, že letos můžeme nabídnout i něco navíc pro naše fanoušky. Připravuju 

se poctivě a věřím, že si Most všichni společně užijeme naplno,“ říká Martin Macík. 

 

IVECO a ETRC: historie úspěchu a inovací 

 

Značka IVECO je již více než dekádu úzce spojena s evropským šampionátem okruhových tahačů FIA ETRC. Pod 

vlajkou IVECO dosáhl tým Hahn Racing mnoha titulů a vítězství, a vozy IVECO jsou známé svou vysokou spolehlivostí, 

výkonem a technologickou vyspělostí. V závodním provedení jsou poháněny motory IVECO Cursor 13 vyvíjenými 

společností FPT Industrial, a pravidelně dominují nejen výkonem, ale i designem. 
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„Martin je přirozený tahoun, který má obrovskou fanouškovskou základnu a zároveň respekt v celé motorsportové 

komunitě. Jsme rádi, že svůj debut za volantem okruhových tahačů absolvuje s kamionem značky IVECO – a že v 

Mostě pojede bok po boku s Jochenem Hahnem. Bude to závod, který si budou lidé pamatovat,“ říká Eva Žídková, 

Marketing Manager IVECO pro Českou republiku a Slovensko. 

 

Czech Truck Prix 2025: Největší trucková show v Česku 

 

Mostecký závod je tradičním vrcholem českého motorsportového léta. V rámci Goodyear FIA European Truck Racing 

Championship (ETRC) se zde střetnou nejlepší evropští jezdci s více než tisíci koňmi pod kapotou. Kromě samotného 

závodu nabídne víkend i doprovodné akce, show pro fanoušky, rodiny, děti, a letos i jedinečnou možnost být součástí 

programu s Martinem Macíkem – od autogramiád až po VIP zážitky na trati. 

IVECO bude po celý víkend přítomno v paddocku s vlastní expozicí, fanouškovskou zónou a možností prohlédnout si 

nejen závodní trucky, ale i aktuální nabídku vozidel značky IVECO. 

 

Buďte u toho s námi 

 

Vstupenky na Czech Truck Prix 2025 a speciální balíčky pro fanoušky Martina Macíka jsou již v prodeji na 

www.autodrom-most.cz. 

 

 

 

 

 

IVECO 

 
IVECO je značka společnosti Iveco Group N.V. (MI: IVG). IVECO navrhuje, vyrábí a prodává širokou škálu lehkých, středních a těžkých 
užitkových vozidel, terénních nákladních vozidel a vozidel vhodných pro jakýkoli typ nástavby.  
 
Neustále inovuje a rozšiřuje své produktové portfolio, aby každému zákazníkovi nabídla vozidlo přesně odpovídající jeho potřebám. Její 
kompletní nabídka je koncipována s ohledem na potřeby řidiče, aby mu poskytla špičkový zážitek s důrazem na bezpečnost a pohodlí. Široká 
škála pokročilých digitálních služeb s podporou konektivity vyvinutých s cílem pomoci majitelům vozových parků efektivně řídit jejich vozový 
park rozšiřuje kompletní dopravní řešení IVECO.  
 
Společnost pokračuje ve své strategii dekarbonizace prostřednictvím diverzifikovaného přístupu, který zahrnuje další vývoj technologií na 
bionaftu, bateriové elektrické pohonné jednotky a palivové články. 
 
Společnost IVECO provozuje výrobní závody v 7 zemích Evropy, Asie, Afriky, Oceánie a Latinské Ameriky. 3 500 prodejních a servisních 
míst ve více než 160 zemích zaručuje technickou podporu všude tam, kde vozidlo IVECO operuje. 
 
IVECO je hnací silou transformace dopravního průmyslu a jeho ambicí je být nejspolehlivějším partnerem a plnohodnotným hráčem pro své 
zákazníky. 
 
 

http://www.autodrom-most.cz/
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Další informace získáte na adrese: 

 

IVECO Press Office – EMEA Region  

ivecopressoffice@ivecogroup.com 

IVECO Press Room HomePage 

LinkedIn: https://www.linkedin.com/company/iveco/ 

Facebook:  https://www.facebook.com/IVECO/  

YouTube: https://www.youtube.com/user/ivecoitaly 

Instagram: https://www.instagram.com/iveco/  

 

 

Kontakt pro média: 

 

Eva Žídková – eva.zidkova@ivecogroup.com; +420 776 128 531 
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